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БЕОГРАД - Министар трговине и телекомуникација Расим Љајић изјавио је данас да ће
приоритети нове владе бити економија, примена Бриселског споразума и европске
интеграције, оцењујући да имамо "прегломазну, распојасану и скупу државу".

  

  

Љајић је у интервју НИН-у, на питање ко ће у Србији осетити најављено стезање каиша,
рекао да та штедња предвиђа да се не троши оно што се нема, и да ће стезати каиш онај
ко може и ко троши више.

  

"Наравно да нема успешне реформе уколико не заштитите најугроженије", указао је
Љајић.

  

Он је додао да "имамо прегломазну, распојасану и скупу државу" и да у јавном сектору
ради више људи него што је реално потребно.

  

Министар је навео да влада мора да каже да је спремна да уђе у ризик и да по цену
популарности спроводи те реформе.

  

"То ће бити испит за владу. Ја мислим да ми треба да преузмемо ту врсту ризика макар
нас то и коштало на следећим изборима", оценио је Љајић.
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На питање да ли коалициони партнери деле то уверење, Љајић је рекао да сматра да је
највећа странка на том становишту и додао да је и лидер СНС Александар Вучић то
рекао, а да је и из експозеа премијера Ивице Дачића било видљиво да је спреман да иде
у кључне реформе.

  

Према његовим речима, сада када је процес реконструкције завршен треба јасно рећи
шта су приоритети владе и шта у кратком року треба да уради, "а не да опет уђемо у
атмосферу, ко ће са ким, ко ће против кога, када ће бити избори - онда од озбиљног
посла нема ништа".

  

На питање шта уколико, ипак, дође до избора за неколико месеци Љајић је рекао да
избори нису увек "најгоре решење".

  

"Ако их буде, мислим да је најважније да се формира једна стабилна влада са што
мањим бројем странака, која је спремна да каже - ово су болне реформе, ми ћемо ове
реформе у првој години спровести, нека нас кошта шта кошта, али знамо да радимо
добру ствар. Можемо да будемо на власти не знам колико дуго, али уколико крупне
ствари не решимо ништа нисмо урадили", оценио је Љајић.

  

На питања везана за трговину Љајић је рекао да је известан долазак ЛИДЛ-а који
откупљује локације и објекте по Србији и додао да ИКЕА дефинитивно долази у Србију и
да се завршава папирологија.

  

"Регионално седиште ИКЕА ће бити у Београду за Словенију, Хрватску, Србију и
Румунију и касније све земље где се буде ширила", рекао је Љајић.

  

Љајић је рекао и да не верује да у постојећим условима Телеком може да издржи
конкуренцију и да га је стога свакако боље приватизовати или пронаћи стратешког
партнера.
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(Танјуг)
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